
Ezúton tájékoztatjuk Tisztelt Bérlőinket, hogy Schüller Dávid kollé-
gánk 2010 májusától máshol folytatja tovább munkáját. Ugyanakkor 
egy új kolléga felvételére is sor került, Kovács Zoltánt, aki végzettsé-
gét tekintve környezet-kutató mérnök,  a Baross Gábor kompetencia 
fejlesztési pályázatának köszönhetően tudjuk alkalmazni. 

A fenti pályázat keretében ebben a félévben újabb két munkatárs ér-
kezik hozzánk, róluk a későbbiek folyamán még tájékoztatjuk Bérlő-
inket. 

Múlt pénteken elbúcsúztunk Gajdaj Konstantinttól is, aki a Város-
gondnoksággal való együttműködésünk révén udvarosként nálunk 
végezte munkáját. Tőle a határozott idejű munkaszerződés lejárta 
miatt kellett megválnunk. 

További belső változást jelent, hogy Bischof Anikó kolléganőnk má-
jus elsejétől nemzetközi referens munkakörben dolgozik, külföldi 
partnereinkkel való kapcsolattartás lesz a feladata illetve pályázataink 
koordinálásában fog részt venni. Így a bérlőinknek nyújtott angol 
oktatás átmenetileg szünetel. 

Személyi változások az SZVK-nál 

A Vállalkozói Központ Közalapítvány havonta megjelenő hírlevele 

Programajánló 
• XXI. Kortárs művészeti fesztivál 

2010. május 21-30.  

Helyszín: Székesfehérvár közművelődési intézmé-
nyei, közterei 

www.kortarsfesztival.hu 

• Királyi Bor-lakoma 

2010. május 20-22. 

Helyszín: Városháztér 

Közönségprogram: 
- A Magyarországi Borrendek Országos Szövetsé-
ge tagborrendjeinek felvonulása, színpadi program 
keretében borlovag avatási ceremónia, püspöki 
boráldás, 
- Fejér Megyei Borút Egyesület borászatai/
pincészeteinek bemutatkozása a "Borutcában", 
- "Az év Bortermelője" és "az év Pincészete" Ma-
gyar Borakadémia díjjal kitűntetett vendégborász 
díszvendégként történő meghívása, előadása, 
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BÉRLŐI ÉRTEKEZLET 

Tájékoztatjuk kedves Bérlőinket, hogy a következő bérlői 
értekezlet  2010. május 27-én, csütörtökön reggel 9 órakor 

kezdődik. 

Mindenki megjelenésére feltétlenül számítunk! 

Tudja-e…? 

… hogy honlapunkon levő eseménynaptárunkba saját rendezvényeiről is hírt adhat? Éljen a lehetőséggel! 

I. évfolyam, 2. szám 
 

2010.  május 4. 



Zöld iroda 

2010. február 1-én a KDRIÜ benevezett a Zöld Iroda Versenybe.  A versenybe bekapcsolódó irodáknak két hónap áll rendel-
kezésükre, hogy a lehető legtöbbet kihozva irodai működésükből Zöld Irodává váljanak. A verseny végén jutalmazzák a leg-
többet zöldült irodát, amely a verseny folyamán a legtöbbet fejlődött, illetve a versenyben legjobban teljesítő vállalat kapja 
meg a 2010 Zöld Irodája címet. A végeredmény a 2010-es Zöld Iroda Kiállításon ünnepélyes keretek között kerül kihirdetésre. 

A nevezéssel a KDRIÜ célja a környezettudatosság, környezetbarát gondolkodásmód, életmód megismertetése, elterjesztése 
dolgozói körében, illetve szeretnénk elérni, hogy jó példánk láttán üzleti partnereink is csatlakozzanak ehhez 
a kezdeményezéshez. Ennek első lépéseként elhelyeztünk egy műanyag palackprést a 2. emeleti teakonyhában, melynek hasz-
nálatára mindenkit buzdítanánk. A szakszerű elszállításról a Vállalkozói Központ gondoskodik. 

Barta Zoltán 

 2 Inkubátor Hírek 

Adózási információk: 
2010.05.12. 

Havi bevallás és befizetés  a kifizetésekkel, juttatásokkal összefüggő  adóról, tagdíjaktól, és az egyéb adatokról az Állami Adóható-
ság felé (1008., 1058., ) 

2010.05.20. 

Magánszemélyek 2009. évi személyi jövedelemadó bevallása és befizetése az Állami Adóhatóság felé ( 0953), 

Bevallás és befizetés az egyes adókötelezettségekről az államháztartással szemben havi bevallás benyújtására kötelezett adózók 
részére (1001) 

Áfa-bevallás  és befizetés az általános forgalmi adó kötelezettségének, illetve jogosultságának összegéről ( havi bevallók esetén ) 
( 1065 ) 

 
Jogszabályváltozás: 

2010.április  1-én lépett  hatályba az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvény (2009.évi CLII.tv.) 
Az egyszerűsített foglalkoztatás úgynevezett egyszerűsített szerződéssel jön létre, melyet a munkavégzés megkezdése előtt írásba 
kell foglalni. Az írásba foglalás csak akkor nem kötelező, ha a munkavégzés 5 naptári napnál rövidebb időtartamú, illetve ha a nö-
vénytermesztési idénymunka egybefüggő időtartama a 30 napot nem haladja meg és a munkavállaló sem kéri az írásban való rögzí-
tést – tudatja sajtóközleményében az APEH. Ebben az esetben azonban 2 példányban jelenléti ívet kell vezetni, melyből egy a mun-
kavállalóé, egy pedig a munkáltatónál marad. Ilyen jellegű foglalkoztatási viszony nem jöhet létre a munkáltató és az általa már 
munkaviszony keretében foglalkoztatott személy között, valamint a meglévő munkaviszony sem módosítható ilyen jellegű jogvi-
szonnyá – figyelmeztet az adóhatóság. 
A munkáltatónak a munkakezdést megelőzően be kell jelentenie nevét, adószámát/ adóazonosító jelét, a munkavállaló adatait, a 
munkaviszony kezdetének, megszűnésének időpontját, a heti munkaidőt, a munkavégzés helyét. A munkáltató a bejelentési kötele-
zettségének főszabály szerint elektronikus úton, a 10T1041E jelű nyomtatványon tud eleget tenni, de az háztartási munka, illetve 
növénytermesztési idénymunka esetén ez az adminisztráció akár telefonon keresztül is teljesíthető. 2010. július 1-jétől pedig lehető-
ség lesz az SMS-ben történő bejelentésre is. 
Általános szabály szerint a foglalkoztatáshoz kapcsolódóan a munkáltatóknak a tárgyhónapot követő hó 12-ig kell bevallást benyúj-
taniuk. A közteher az idénymunka és a háztartási munka esetében a kifizetett munkabér 30 százaléka lesz. A munkáltató fizetési 
kötelezettségének határideje szintén tárgyhót követő hó 12-e. 
A munkavállalók a 30 százalékos közteher mellett nem jogosultak egészségbiztosítási ellátásokra, azaz ha egyéb jogviszonyuk sem 
alapozza meg az igénybevételt, akkor fizetniük kell a havi 4950 forintot. 
 

Kindlné Hegyi Etelka 

Aktuális 



Inno-Hub 

A Közép-Dunántúl deklarált céljának, vagyis az innováció régiójának megvalósítása csak akkor képzel-
hető el, ha az innováció kereslet oldali elemeire a kínálati oldal hatékony megoldást kínál. A vállalkozások a számukra szüksé-
ges, innovációhoz kapcsolódó tevékenységeket a legtöbb esetben nem képesek maguk elvégezni, emiatt szükséges a regionális 
technológia- és innováció támogatás intézményrendszerének, a hídképző szervezeteknek a hatékony működése.  

Ennek egyik kulcseleme a szolgáltatásokhoz való hozzáférés, illetve a szolgáltatásokról teljes körű információk nyújtása minden 
érintett számára. Ezt valósítja meg az innovációs szolgáltatói adatbázis, mely a KDRIÜ honlapján elérhető és mindenki számá-
ra ingyenes keresést illetve regisztrációt is biztosít.  

Ha szervezete, vállalkozása a regisztrációban felsorolt szolgáltatások egyikét végzi és szeretné megismertetni azt, ne habozzon és 
regisztráljon a www.kdriu.hu INNO-HUB menüpontjában található linken. 

Barta Zoltán 
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Fontos lehet…. avagy hasznos információk 
Hosszabb ideig nyitva tartó postahivatalok Székesfehérváron: 

Auchan posta, Hollans fasor: H-Sz: 8-21 h, V:9-16 h 

7. sz. postahivatal, Fehér Palota: H-Sz: 8-20 h, V: 9-15 h 

Tesco posta, Aszsalvölgyi út H-P: 8-19, Sz:9-16 

NYÁRI  
GYEREKFELÜGYELET 

 

Tavaly nyáron igényként jelentkezett néhány, a házban dolgozó vállalkozásnál, hogy a 
nyári szünidő ideje alatt problémás a kisgyermekek elhelyezésének megoldása. Idén 
lehetőséget kínálunk minden kedves Bérlőnek, illetve az itt dolgozó összes szülőnek, 
hogy gyermekének felügyeletét napközben ellássuk, de ennek a rendszernek a kialakí-
tásához ismernünk kell előzetesen a konkrét igényeket. 

 
Kérünk minden érintett anyukát és apukát, május 7-ig jelezze Némethné Bakonyi Mónikánál, hogy igénybe venne-e 
egy ilyen szolgáltatást (egyelőre mindenféle további kötelezettség nélkül). Nem tudunk professzionális óvodai vagy napkö-
zis ellátást biztosítani, csak helyet, játékokat és egy kedves anyukát, aki játszik a gyerkőccel és figyel rá amíg a szülők dol-
goznak, de ezt is csak megfelelő számú érintett esetén. 
 
Kérjük Önöket, hogy akkor is jelentkezzenek, ha csak alkalmanként lenne igény a gyermekfelügyeletre. 
 
Bízunk benne, hogy ezzel a segítséggel le tudunk venni egy kis terhet a szülők válláról! Várjuk megkeresésüket! 
 
Köszönjük! 

http://www.kdriu.hu�


8000 Székesfehérvár 
Seregélyesi út 113.  

Telefonszám: 06 22 514 126 
Faxszám: 06 22 314 387 
www.szvk.hu  
E-mail: titkarsag@szvk.hu 
 
A hírlevelet szerkeszti:  
Deres Tímea 
Telefon: 06 22 514 110 
E-mail: deres.timea@szvk.hu 

A Vállalkozói Központ Közalapítvány 
havonta megjelenő hírlevele 

lalkozók Országos Szövetsége (http://
www.fevosz.hu)  
Támogatók: INTEL Co., Nemzeti Fejlesztési és 
Gazdasági Minisztérium   
Médiatámogató: Világgazdaság 
 
 
NFÜ pályázata: 
GOP-2010-2.1.1./B Komplex vállalati techno-
lógia fejlesztés mikro-, kis– és középvállalko-
zások 
Alapvető cél és háttér információ  
A mikro-, kis- és középvállalkozásoknál alkal-
mazott műszaki technológiai színvonal javításá-
nak érdekében a komplex vállalkozásfejlesztési 
projektek célja, a fejlődőképes vállalkozások:  
1. Innovációs, adaptációs képességének erősíté-
séhez;  
2. Vállalkozások által előállított hozzáadott 
érték növeléséhez;  
3. Környezetvédelmi, energia- és anyagtakaré-
kossági célokhoz való hozzájárulás elősegítésé-
hez;  
4. Piacra jutáshoz kapcsolódó technológiai 
fejlesztés megvalósítása. 
Támogatható tevékenységek köre 
Eszközbeszerzés, amennyiben megfelel az 
induló beruházás fogalmának 
Infrastrukturális és ingatlan beruházás, ameny-
nyiben megfelel az induló beruházás fogalmá-
nak 
Eszközbeszerzéshez kapcsolódó ingatlan bérleti 
díja a megvalósítás időszakában, a pályázat 
benyújtását követően maximum 12 hónapra 
Az eszközbeszerzéshez kapcsolódó gyártási 
licenc, gyártási know-how beszerzések. 
Információs technológia-fejlesztés, beleértve az 
on-line megjelenés, e-kereskedelem és egyéb e-

NOVATech.Com 5.0 Innovációs Technológiai 
Üzleti Terv Verseny  
A Magyar Innovációs Szövetség meghirdeti a 
NOVATech.Com 5.0 Innovációs Technológiai 
Üzleti Terv Versenyt, mely az "Intel Berkeley 
Technology Entrepreneurship Challenge" program 
része. 
Témakörök 
félvezetők, gyártás, hardware, - mobil és wireless, - 
digitális otthon és fogyasztói elektronika, - kiskeres-
kedelmi és fogyasztói szoftverek,  
vállalati szoftverek és IT, - energia- és áram-
előállítás, - nanotechnológia, - biotechnológia. 
Díjak 
Hazai döntő: 1. hely: 500 000 Ft, 2. hely: 500 000 Ft  
Regionális döntő: 1. hely: 20 000 USD, 2. hely: 10 
000 USD  
Világdöntő: Intel és egyéb kockázatitőke-befektetés  
Határidők 2010-ben  
június 21.: 2 oldalas összefoglaló beadása 
(elektronikusan, angolul),  
július 1.: továbbjutók közzététele,  
augusztus 18.: üzleti tervek beadása (angolul),  
október: regionális döntő a két legjobb hazai csapat 
számára (2-2 fő részvételét a szervezők fizetik.),  
november: világdöntő Berkeley-ben (USA), a két 
legjobb regionális csapat számára.  
Jelentkezés: Magyar Innovációs Szövetség, e-mail: 
innovacio@innovacio.hu, tel.: 453-6572,  
A 2-4 fős csapatban legalább egy fő-
nek felsőfokú képzésben kell részt vennie. A pályá-
zók üzleti tervükhöz fűződő minden joga fennma-
rad. 
Konzultáció: Magyar Innovációs Szövetség (http://
www.innovacio.hu), Innostart Alapítvány (http://
www.innostart.hu), Főiskolás és Egyetemista Vál-

szolgáltatások, modern vállalatirányítási és 
termelési környezet kialakításához kapcsolódó 
komplex vállalati infokommunikációs fejlesz-
tések, üzleti alkalmazások támogatását is 
Piacra jutás támogatása 
Vállalati HR fejlesztés 
Tanácsadás igénybevétele az alábbi támogatott 
tanácsadási területeken 
Minőség-, környezet- és egyéb irányítási, 
vezetési, hitelesítési rendszerek, szabványok 
bevezetése és tanúsíttatása 
 
Családbarát munkahely 2010 díj 
Az Európai Unió tagállamaiban a foglalkozta-
tottság növelésének igénye és a demográfiai 
egyensúly megőrzésének szándéka révén 
egyre fontosabb szemponttá válik a munka és 
magánélet harmonikus összeegyeztetése és 
ebben a munkaadók felelőssége.  
Amikor családbarát munkahelyekről beszé-
lünk, az nem jelent mást, mint azokat a mun-
kahelyeket, ahol a munkáltatók elősegítik a 
munka és magánélet összeegyeztetését, a 
családi/magánéleti és munkahelyi kötelezett-
ségek összehangolását.  
Az idén kilencedik alkalommal kerül meghir-
detésre a Családbarát Munkahely pályázat, 
melyben a pályázók, hat kategóriában, egy 
adatlap kitöltésével tudnak számot adni azok-
ról az intézkedésekről, melyeket a munka és 
magánélet összeegyeztetése tekintetében is-
mernek, alkalmaznak.  
A pályázati adatlap és a pályázatot bemutató 
részletes tájékoztató letölthető: http://
www.szmm.gov.hu, honlapról. További kér-
dések esetén forduljanak dr. Makár Orsolyá-
hoz (csbm2010@szmm.gov.hu, telefon: 795-
3056)  

Pályázatfigyelő 

Pályázati információkkal kapcsolatban (pályázatkeresés, tanácsadás, pályázatírás) keressék 
Szurokné Fodor Jolán kolléganőnket! 

A fejlődésért... 

Magyar Könyvvizsgálói Kamara 

III.emelet / 303. iroda 

Abexa Kft 

B épület 1/A iroda 

Tevékenység: műszaki kereskedelem és szolgáltatás 

Új bérlőink 

Centrál Hitel Rt 

Székhelyszolgáltatás, I.emelet 103. iroda 

Következő hírlevelünkben szívesen bemutatjuk az Ön cégét is! 
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